

I. COMUNIDAD DE MADRID

B) Autoridades y Personal

Vicepresidencia, Consejería de Presidencia y Portavocía del Gobierno

- 5** *CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 7 de mayo de 2019, de la Dirección General de Función Pública, por la que se hace pública la composición del Tribunal Calificador de las pruebas selectivas para el ingreso en el Cuerpo de Técnicos Superiores Medioambientales, de Administración Especial, Grupo A, Subgrupo A1, de la Comunidad de Madrid.*

Apreciado error tipográfico en la publicación de la citada Resolución en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 113, correspondiente al día 14 de mayo de 2019, páginas 17 y 18 (número de inserción 03/16.548/19), se procede a su corrección en los siguientes términos:

En el Título, páginas 1 y 17:

— Donde dice:

“VICEPRESIDENCIA, CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y PORTAVOCÍA DEL GOBIERNO. Organismo Autónomo Madrid 112”.

— Debe decir:

“VICEPRESIDENCIA, CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y PORTAVOCÍA DEL GOBIERNO”.

Madrid, a 21 de mayo de 2019.

(03/18.020/19)

